

ЗНАМЯ ТРУДА

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 16-й

№ 28 (2784)

ВТОРНИК

9

ФЕВРАЛЯ

1960 года

Цена 15 коп.

УДАРНИКИ КОММУНИСТИЧЕСКОГО ТРУДА

Коммунист Николай Голубев

Его биография почти ничем не отличается от тысяч биографий простых советских людей. Родился в сельской местности, учился, с ранних лет появилось у него тяготение к технике. Окончив 6 классов, Коля Голубев настойчиво добивается претворения в жизнь своей мечты — управлять машинами.

1949 год. Деревенский парнишка Николай Голубев из Гдовского района вместе со своими товарищами едет в гор. Сланцы и поступает учиться в школу ФЗО № 37 в группу слесарей. И вот наступает радостный день в его жизни, когда ему вручают документ об окончании школы — путевку на производство.

Молодого выпускника школы направляют на строительство цехов газосланцевого завода, а затем призывают в армию. Там, как и подобает комсомольцу, он служил честно, добросовестно, был отличником боевой и политической подготовки. Не случайно поэтому за период пребывания Николая Голубева на службе в армии командование части объявило ему около 40 благодарностей, наградило Почетными грамотами и ценным подарком — баяном.

И вот Николай Голубев вновь приезжает в Сланцы, но уже не в качестве строителя завода, а слесарем газогенераторной станции.

Любовь к труду, скромное поведение среди товарищей вскоре были замечены общественностью. Комсомольцы избрали Николая Голубева членом комсомольского бюро завода и посоветовали продолжать учебу без отрыва от производства. Николай принял этот дружеский совет как должное и поступил в школу рабочей молодежи. Вскоре его как активного, дисциплинированного комсомольца и хорошего производственного партника партийная организация цеха принимает кандидатом в члены КПСС.

Летом 1959 года в цехах газосланцевого завода началось соревнование за звание коллектива и ударников коммунистического труда. Молодой коммунист Николай Голубев активно включился в это патриотическое движение и дал слово — принимать активное участие в общественной и рационализаторской работе, выполнить свое семилетнее задание по росту производительности труда досрочно — за пять лет, получить без от-



Николай ГОЛУБЕВ

рыва от производства среднее образование и поступить в высшее учебное заведение.

Один за другим потекли дни, месяцы. Уже подведены итоги социалистического соревнования и выполнения обязательств в цехе. Детально обсудив итоги соревнования в цехе и показатели работы Голубева, парткомом комбината и группой профсоюза присвоили ему почетное звание «Ударник коммунистического труда».

Свое высокое звание Николай Голубев оправдывает с честью. Он отлично учится в седьмом классе школы рабочей молодежи, внес два рационализаторских предложения, систематически выполняет норму выработки на 175—185 процентов и активно участвует в общественной жизни цеха и завода.

В. ЛЮЧЕВСКИЙ.

РАСТЕТ ЧИСЛО ПОДПИСЧИКОВ

В течение нескольких лет Выскатское отделение связи не выполняло финансовый план по подписке на газеты и журналы. В этом же году наш небольшой коллектив успешно справился с выполнением установленного задания. В результате значительно увеличилось количество подписчиков на газеты и журналы. В этом хорошо помогли сельские почтальоны и общественные распространители печати.

В совхозе «Родина» (деревни Кушела, Забрезье, Пантелейково и Гаяншина) работает почтальон 66-летняя Анна Кузьминична Иванова. Несмотря на свой пре-

клонный возраст, она со своими обязанностями справляется добросовестно. Нынче распространила газет и журналов на 2.147 рублей. Анна Кузьминична не оставила ни одного дома без газет и журналов. Сейчас имеются подписчики, которые получают по несколько газет и журналов. Так, Анна Семенова выписывает газеты «Ленинградская правда», «Знамя труда», журналы «За рулем» и «Садоводство».

Возросло число подписчиков и в колхозе «Обновленная земля». Здесь Петр Иванов выписывает газету «Ленинградская правда», журналы «Садоводство», «Пчела»

и «Водство». Молодая долярка этого колхоза Люся Минькова получает несколько газет и журнал «Смена».

И таких активных подписчиков среди рабочих совхоза «Родина» и колхозников сельхозартели «Обновленная земля» становится все больше и больше.

Коллектив Выскатского отделения связи не южалеет своих усилий, чтобы добиться новых успехов в соревновании среди почтовых работников района.

В. ВЫПРИЦКАЯ,
начальник Выскатского почтового отделения.

МОЙ ДОЛГ ПЕРЕД РОДИНОЙ

В нашем колхозе «Обновленная земля» есть много хороших сенокосных угодий и пастбищ для скота, но они заросли кустарником, а на отдельных площадях разрастается лес. Если бы все это рас-

чистить, сколько бы могли получить дополнительно сена. Вот я решил весной, как подтаст снег, пойти вырубать кустарник на сенокосных угодьях. Это будет моим скромным вкладом в дело

претворения в жизнь исторических решений нашей родной Коммунистической партии.

А. ИГНАТЬЕВ,
колхозник сельхозартели «Обновленная земля».

Колхоз „Май“ во втором году семилетки продаст мяса государству в 4 раза больше, чем предусмотрено годовым планом.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА КОЛХОЗНИКОВ СЕЛЬХОЗАРТЕЛИ „МАЙ“ НА 1960 ГОД

Мы, труженики колхоза «Май», как и все советские люди, с огромным воодушевлением восприняли решения декабрьского Пленума ЦК КПСС, где разработаны конкретные мероприятия по дальнейшему подъему сельского хозяйства.

Восприняв решения Пленума ЦК КПСС как боевую программу действий и подсчитав свои возможности, мы включаемся в социалистическое соревнование и принимаем на себя следующие обязательства:

Выполнить семилетку по производству мяса за 4 года. Во втором году семилетки произвести мяса всего 114 тонн, или 95,5 центнера, на 100 гектаров сельхозугодий. В том числе свинины — 90 тонн, или 175,5 центнера, на 100 гектаров пашни.

Из полученного мяса в 1960 году продадим государству 920 центнеров, что составит четыре годовых задания. Для этого откорим более 1.000 свиней, 300 голов молодняка крупного рогатого скота и 6.000 голов птицы.

Получить всего молока 6.453 центнера, или 2.700 килограммов, на каждую фурражную корову. Наряду с ростом продуктивности соответственно увеличим поголовье крупного рогатого скота на 20 процентов. В 1960 году на 100 гектаров сельскохозяйственных угодий будем иметь 21 корову, а общее поголовье крупного рогатого скота на 100 гектаров сельхозугодий составит 45 голов.

План продажи молока государству выполним на 150 процентов.

Во втором году семилетки получим яиц на куриные сушки в среднем не менее 100 штук. План продажи государству этого вида продукции выполним на 400 процентов, что составит увеличение в сравнении с 1959 годом в 3 раза.

Выполнение обязательств по продукции животноводства неразрывно связано с дальнейшим развитием полеводства. Поэтому в 1960 году получим с каждого гектара не менее 120 центнеров картофеля, 12 центнеров зерновых и 250 центнеров кормовых корнеплодов и овощей. Посевы кукурузы увеличим вдвое и получим в среднем с гектара по 400 центнеров зеленой массы кукурузы на площиади 40 гектаров.

Под посевы сельскохозяйственных культур внесем 4.000 тонн навоза и 5.000 тонн торфяных компостов.

В ближайшие месяц-полтора закончим ремонт всей сельскохозяйственной техники. Образцово и в лучшие агротехнические сроки проведем весенний сев, организуем надлежащий уход за посевами всех сельскохозяйственных культур, вовремя и без потерь уберем урожай.

Улучшим состояние трудовой дисциплины и организации труда в колхозе. Добьемся участия в артельном труде всех работоспособных колхозников.

И. ДЕМИДЕНКОВ, председатель колхоза.
А. ДМИТРИЕВ, секретарь партийной организации.
А. ТИТОВ, заведующий свиноводческой фермой.
А. ЕГОРОВА, бригадир-овощевод.

Расширяется производство обуви

Более половины всей обуви, выпускаемой в стране, выпускает легкая промышленность Российской Федерации. В 1960 году это производство будет доведено до 238,5 миллиона пар. Прирост составит по сравнению с прошлым годом 10,5 миллиона пар.

Обувная промышленность РСФСР выпустит в нынешнем го-

ду ряд новых видов продукции.

Для работников сельского и лесного хозяйства запланировано пошить полмиллиона пар утепленных сапог нового, улучшенного образца.

Вдвое увеличится выпуск обуви с верхом из искусственной кожи.

(ТАСС)

АЛМА-АТИНСКАЯ ОБЛАСТЬ. После службы в рядах Советской Армии комсомолец К. Абдиев стал работать чабаном в колхозе имени Джамбула Джамбульского района. Недавно отара, которую он охраняет, попала в бурю. Трое суток длилась непогода, но все овцы были сохранены. За самоотверженное поведение правительство колхоза премировало комсомольца ценным подарком.

НА СНИМКЕ: чабан К. Абдиев,

Фотохроника ТАСС



МОЛОДЫЕ ХОЗЯЕВА КОЛХОЗНОЙ ЗЕМЛИ



И на этот раз комсомольское собрание в сельхозартели «Обновленная земля» шло бурно. Молодые полеводы и животноводы внимательно слушали доклад председателя колхоза коммуниста Виктора Ивановича Хазова «О задачах комсомольской организации по выполнению исторических решений декабряского Пленума ЦК КПСС». Он рассказал о перспективах роста всех отраслей артельного хозяйства во втором году семилетки.

Подумать комсомольцам на собрании было о чём! Многие из них правильно определили свое место в борьбе за досрочное выполнение семилетки.

Ценную инициативу проявили молодые свинарки комсомолки Таисия Ефимова и Нина Данилова. Они дали слово вдвоем откорректировать тысячу свиней и сдать их государству в хорошей упитанности, с живым весом не менее 90—100 килограммов каждую.

Примеру своих подруг последовали и остальные молодые животноводы. Они приняли на себя повышенные подовые обязательства. Так, во втором году семилетки доярка Ирина Филиппова решила надоить в среднем от каждой коровы, закрепленной за нею, по 3.500 килограммов молока, Софья Остапенко — 3.400 и Лидия Григорьева — 3.300 килограммов.

Но комсомольцы не успокоились на этих показателях. Они, как и в прошлом году, взяли на себя главную заботу о выращивании высоких урожаев зеленой массы кукурузы. Опыт по выращиванию «королевы полей» у молодых кукурузоводов во главе с бывшей комсомолкой, а ныне кандидатом в члены КПСС Ириной Филипповой наложен достаточ-

ный. В прошлом году, например, звено Ирины Филипповой заняло одно из первых мест в соревновании молодых кукурузоводов Сланцевского района и области. За достигнутые успехи по выращиванию кукурузы Ирина Филиппова награждена Почетной грамотой ЦК ВЛКСМ и наручными часами.

В этом году много накопилось неотложных дел у молодых кукурузоводов. В колхозе создано четыре комсомольско-молодежных звена. Руководство ими доверено Ирине Филипповой, Борису Михайлову, Людмиле Миньковой и Софье Остапенко. Комсомольцы решили вырастить в этом году на 36 гектарах кукурузу. В зимний период на участки, отведенные под «королеву полей», предстоит вывезти не менее 2 тысяч тонн органических и минеральных удобрений. Сейчас на эти участки вывезено более 250 тонн навоза. В выходные дни в колхозе проводятся комсомольско-молодежные воскресники по вывозке на поля органических удобрений.

В этом году в звене Ирины Филипповой 10 человек. Они обязались вырастить на каждом из 10 гектаров по 700 центнеров зеленой массы кукурузы. Сейчас члены звена т. Филипповой вместе с остальными кукурузоводами колхоза деятельно готовятся к предстоящему весеннему севу, знакомятся с передовой агротехникой выращивания высоких урожаев зеленой массы кукурузы.

Во втором году семилетки молодые кукурузоводы сельхозартели «Обновленная земля» стремятся достичнуть еще более высоких показателей в своей работе, заготовить не менее 4—5 тонн кукурузного сilage на каждую дойную корову.

НА СНИМКЕ: члены кукурузоводческого звена Ирины Филипповой из сельхозартели «Обновленная земля» — Галина Филева, Ирина Филиппова, Таисия Ефимова (первый ряд), Мария Романенко, Василий Семенов, Нина Данилова и Валентина Шашерко (второй ряд).

СЛОВО ЗА ВАМИ, ТОВАРИЩИ РУКОВОДИТЕЛИ

В 1959 году коллектив Сланцевского кирпичного завода по-трудился неплохо. Государственный план по валовому выпуску продукции выполнен на 125,7 процента. Дополнительно к заданию изготовлены более 1,5 миллиона штук кирпичей и сотни кубометров бетона.

Рабочие завода с честью выполнили взятые на себя обязательства. Но не выполнила своего обещания администрация завода. Еще в начале 1959 года, в целях повышения производительности труда и снижения себестоимости продукции, руководители собирались механизировать подачу песка на песочном складе, доставку золы на транспортер, установить башенный кран для погрузки кирпича на автомашины и железнодорожные платформы. Но ни один из этих пунктов не выполнен.

Сейчас среди коллектива нашего завода с новой силой развернулось социалистическое соревнование. Кирпичники по примеру передовых предприятий Москвы и Ленинграда активно включились в борьбу за досрочное выполнение заданий второго года семилетки и взяли на себя повышенные обязательства. В них предусматривается, что каждый коллектив из трех смен завода будет бороться за по-

четное право называться сменой коммунистического труда и постараётся ежесменно выпускать сверх задания не менее 30 тысяч штук кирпича. В целом же по заводу за первое полугодие намечено дать кирпича сверх плана не менее 500 тысяч штук. Кроме того, труженики завода дали слово резко улучшить качество выпускаемого кирпича и дать его главным образом маркой «100» — 80 процентов и маркой «75» — 20 процентов.

Обсуждая новый коллективный договор и свои обязательства, многие рабочие в своих выступлениях говорили о серьезных недостатках, мешающих нормальной работе завода, вносили предложения.

— Давно пришла пора, — заявил гасильщик т. Кухарев, —ставить второй гасильный барабан. Тем более он уже давно лежит на улице, ржавеет и не приносит заводу никакой пользы. Следует позаботиться и о приобретении второй дробилки для дробления золы. Раз мы думаем увеличивать производство кирпича, значит надо больше проявлять инициативы и в смысле механизации трудоемких процессов.

Требования т. Кухарева, как и многих других рабочих, справедли-

вы. Администрации завода следует по-настоящему заняться механизацией работ по доставке песка и золы к станкам, а также по погрузке готовой продукции в автомашины. Это поможет рабочим сдержать свое слово, досрочно выполнить задание второго года семилетки.

Н. САМСОНОВ.
Кирпичный завод.

Выполняя исторические решения декабряского (1959 года) Пленума ЦК КПСС, труженики нашего совхоза «Родина» с каждым днем усиливают подготовку к весеннему севу. Особенно активно готовятся к весне механизаторы. Они хорошо понимают, что успех дела будет решать техника. Поэтому, не жалея сил, принимают меры к тому, чтобы тракторы и сельскохозяйственные машины были в исправном состоянии. Сейчас механизатор Виктор Заугольников, занимаясь ремонтом трактора, работает по 10 и более часов за смену. Хорошо трудятся на ремонте Олег Антонов и другие.

Однако, как бы механизаторы ни старались быстрее завершить ремонт тракторов, все же эта работа затягивается из-за отсутствия запасных частей. По этому вопросу у нас большие претензии к Сланцевской ремонтно-технической стан-

Наши претензии к работникам РТС

Ждем активной помощи

Каждому работнику сельского хозяйства ясно, что, сколько будет внесено в почву удобрений, tanto будет и урожай. Поэтому труженики нашего колхоза «Восход» наметили вывезти под урожай 1960 года торфа 5.000 тонн и навоза — 4.100 тонн. В этом серьезную помочь должна оказать ремонтно-техническая станция.

Но надо сказать, что пока колхозники эту помощь ощущают крайне слабо. Поэтому невольно приходится говорить о работниках Сланцевской РТС, которые обещали при помощи своей техники вывезти на наши поля торфа 5 тысяч тонн и навоза — 1.500 тонн.

Приближается весна, а торфа вывезено силами РТС немногим больше 400 тонн. Что же касается вывозки навоза, то станция к ней еще не приступала.

Хотелось бы, чтобы руководство Сланцевской РТС больше обращало внимание на нужды нашего

колхоза и усилило темпы вывозки удобрений. А это вполне возможно. Правда, сейчас у нас работает мощный экскаватор. Но он часто простаивает. Происходит это потому, что между экскаваторщиком и шоферами отсутствует деловой контакт. Получается так. Если экскаваторщик готов к работе, то шоферы сдерживают транспортировку торфа, и наоборот. Взять хотя бы последний факт. Шестого февраля автомашины пришли рано утром, но экскаваторщик не был на работе до 11 часов дня. Такая неорганизованность приводит к тому, что техника используется не на полную нагрузку. Неудивительно поэтому, что дневные нормы выработки на вывозке торфа выполняются лишь на 20—30 процентов.

А. ГАБРУН,
секретарь парторганизации колхоза «Восход».

Если трактор выйдет из строя...

Теперь, когда наш колхоз «Путь к коммунизму» располагает собственной техникой, есть все возможности использовать ее на полную мощность. Но не всегда так получается. На тракторах мы ежегодно выполняем большой объем работ по обработке земли, уходу за посевами, уборке урожая и перевозке грузов. Но беда в том, что, если трактор выйдет из строя, мы не всегда можем на месте его отремонтировать. В колхозе нет ремонтной мастерской, нет и запасных частей к машинам. Приходится обращаться за помощью в Сланцевскую РТС.

Какую от нее мы получаем помощь, об этом я и хочу рассказать. Откровенно говоря, мы не довольны тем, что руководство станции недостаточно заботится о снабжении колхозов запасными частями. Кроме того, мы не всегда можем в РТС заказать даже такие простые детали, как болты, шайбы, гайки и пр. Работники РТС ссылаются на то, что на изготовление их нет материала. Но беда в том, если и есть из чего сделать, то зачастую наши заказы выполняются крайне медленно. 25 января мы попросили РТС изготавливать жесткие прицепы для

саней, для изготовления их дали свой материал. Но до сих пор этот заказ не выполнен.

Или такой факт. В прошлом месяце наш колхоз отправил в ремонт дробилку «ДКУ». Ремонт ее состоял в том, чтобы сварить транспортер. На это по существу требовалось 2—3 часа работы, но работники РТС продержали эту машину в ремонте два дня.

Что касается качества ремонта тракторов, то надо сказать, что оно невысокое. Были такие случаи, когда после ремонта трактор быстро выходил из строя.

Когда высказываешь работникам ремонтно-технической станции свои претензии по ремонту, то некоторые из них заявляют: «Товар лицом принимается, смотрите, что берете». Правда, мы принимаем тракторы из ремонта, но ведь не всегда предоставляется возможность заметить некачественную работу.

Хотелось бы, чтобы в этом году руководство РТС больше обращало внимание на нужды колхозов по ремонту техники и снабжению колхозов запасными частями.

А. РОГОВ,
бригадир тракторной бригады колхоза «Путь к коммунизму».

Так не должно продолжаться!

Неважно дело обстоит и с ремонтом тракторов для совхоза. Была горячая пора, а у нас, как назло, два трактора («КД-35» и «ХТЗ-7») вышли из строя. Сделать ремонт в условиях совхоза мы не могли. Обратились за помощью в РТС. Там обещали отремонтировать. И что же получилось? «КД-35» до сих пор не вышел из ремонта, а «ХТЗ-7» так отремонтировали, что на нем нельзя работать.

Для того чтобы трактористы, комбайнеры, шоферы совхоза могли с успехом выполнить взятые на себя обязательства по сельхозработам во втором году семилетки, необходима более конкретная помощь со стороны работников Сланцевской ремонтно-технической станции.

А. МИШИНА,
бригадир по ремонту сельхозмашин совхоза «Родина».

★ ЗАОЧНАЯ ШКОЛА ★

животноводов и полеводов

КУКУРУЗА — источник создания прочной кормовой базы

Наукой и практикой доказано важнейшее значение кукурузы для кормления животных. Силос из этой ценной культуры не только обеспечивает высокую продуктивность животных, но и позволяет значительно сократить расход концентрированных кормов, лучше использовать грубые корма.

Кукуруза заняла подобающее место и в нашем районе. Например, в нашем колхозе «Путь к коммунизму» ее начали сеять в 1954 году. Урожай в первые годы были очень низкие. Однако в 1956 году мы уже получили с гектара зеленой массы кукурузы по 800 центнеров, в 1959 году — по 740 центнеров. К сожалению, такой урожай получен лишь с 3,5 гектара. На остальной площади зеленой массы собрано значительно меньше — по 100—300 центнеров с гектара.

Кукуруза в наших условиях может давать высокие урожаи, только нужно правильно применить агротехнику возделывания ее: подобрать участок, хорошо заправить его удобрениями, своевременно проводить уход за растениями.

Каким же путем мы получили по 740 центнеров с гектара кукурузы в 1959 году? Прежде всего, участок под кукурузу мы отвели с легкими супесчаными почвами. На таких почвах она растет лучше. Земля была вспахана с осени. Весной под перепашку внесли в почву торф и навоз, около 60 тонн на гектар. Затем под предпосевную культувиацию внесли суперфосфат в смеси с калийным удобрением по 3,5 центнера на гектар.

Сейчас кукурузоводы нашей бригады активно готовятся к выращиванию кукурузы. Они изучают агротехнику возделывания этой культуры, принимают меры к тому, чтобы не на отдельных, а на всех площадях вырастить высокий урожай этой ценной кормовой культуры и полностью обеспечить общественное животноводство кукурузным силосом высокого качества.

Посев производили вручную квадратно-гнездовым способом. В лунки перед посевом семян вносили органо-минеральную смесь из расчета 3—4 тонны на гектар. В лунку ложили от 5 до 7 зерен, заделка семян производилась на глубину 5—6 сантиметров. Сев кукурузы начали 21 мая и окончили 24 мая.

Во время ухода за посевами кукурузы произвели трехкратное

**Пронее твердили хмуро:
— Трудоемкая культура...
Но в родных полях сейчас
Много есть машин у нас,
И назвать культуру эту
Трудоемкой — почвы нету.**

ПОКУПАТЕЛИ ОДОБРЯЮТ

На днях в магазине № 42 выпущена стенная газета «За культуру торговли». В ней критикуются нерадивые работники прилавка, которые грубыят покупателям, не выполняют их требований. К числу таких относятся продавцы Е. Васильева, М. Дубова, В. Луконникова, Н. Соколова, З. Савченко, Л. Петрова, кассиры Г. Зорина, М. Сычкова.

Продавец Савченко нередко бросает отдел, уходит по своим делам. Так, однажды она отправилась во время рабочего дня в мебельный магазин покупать стулья. За это Савченко также попала в стендгазету.

Есть в газете «За культуру торговли» существенный недостаток — в ней почти ничего не сказано о хороших работниках магазина. А такие есть, например продавец молочного отдела Валентина Иванова. Она честно и добросовестно относится к своим обязанностям, культурно, вежливо обращается с покупателями, прислушивается к их мнению. Конечно, и покупатели отзываются о ней очень хорошо. В дальнейшем редакция должна учесть это.

Г. ИВАНОВ,
генераторщик
газосланцевого завода.

ИТОГИ СОРЕВНОВАНИЯ**доярок колхозов района**

за январь 1960 года

Занимаемое место	Фамилия, имя, отчество	Найменование хозяйства	Надой на 1 фуражную корову (в кг)		
			годовое общество	январь 1960 г.	январь 1959 г.
1.	Ежова Л. С.	«Путь к коммунизму»	3200	311	—
2.	Богатова В. Д.	«Путь к коммунизму»	3750	288	321
3.	Петухова В. И.	«Май»	3000	272	167
4.	Смолкина М. Г.	«Май»	2750	270	226
5.	Никитина Т. С.	«Путь к коммунизму»	3200	268	—
6.	Михайлова В. С.	«Обновленная земля»	3650	267	282
7.	Федорова М. Н.	«Май»	2700	263	198
8.	Шименос З. М.	«Обновленная земля»	3100	260	143
9.	Тургенева Н. К.	«Путь к коммунизму»	3400	254	279
10.	Захарова П. В.	«Май»	2700	242	226
11.	Афанасьева З. Н.	имени Калинина	2850	233	241
12.	Иванова Г. В.	«Путь к коммунизму»	2650	229	135
13.	Семейная Е. В.	«Обновленная земля»	3500	227	—
14.	Филиппова И. А.	имени Ленина	2500	223	116
15.	Дмитриева О. Ф.	«Май»	2650	222	129
16.	Иванова Н. И.	«Восход»	—	220	—
17.	Наумова С. И.	«Обновленная земля»	3100	215	246
18.	Меньшикова Е. А.	«Май»	2950	202	142
19.	Николаева З. Н.	«Путь к коммунизму»	3100	207	—
20.	Сигареткина О. Г.	имени Калинина	2800	196	—
21.	Круглова Т. А.	имени Ленина	2700	194	171
22.	Белова Н. И.	«Обновленная земля»	3400	193	163
23.	Остапенко С. А.	«Восход»	3450	190	222
24.	Каткова П. Г.	имени Калинина	2700	189	189
25.	Васильева Н. И.	имени Калинина	2700	188	156
26.	Карпова М. К.	«Восход»	4100	186	184
27.	Кичатова М. И.	«Май»	2950	182	162
28.	Ершова З. Я.	«Путь к коммунизму»	3100	182	128
29.	Башкирова Н. В.	«Обновленная земля»	3100	181	—
30.	Малик М. О.	«Май»	2850	180	66
31.	Медведева Г. Н.	«Путь к коммунизму»	3100	180	136
32.	Лайминг Е. Р.	имени Калинина	3100	179	325
33.	Ежова А. И.	«Путь к коммунизму»	3100	177	220
34.	Иванова К. В.	«Обновленная земля»	3100	177	261
35.	Нестерова М. В.	«Май»	2800	177	—
36.	Орлецкая С. С.	«Путь к коммунизму»	3000	172	268
37.	Данилова В. И.	имени Калинина	2600	169	130
38.	Курочки А. Е.	«Восход»	3150	169	245
39.	Будкина Э. А.	«Май»	2850	165	98
40.	Саар Э. П.	имени Ленина	2500	162	108
41.	Игнатьева К. В.	«Обновленная земля»	3200	161	212
42.	Алексеева З. И.	имени Ленина	2650	159	150
43.	Дудина Л. А.	«Восход»	3000	156	119
44.	Шабаршова П.	имени Ленина	2500	156	129
45.	Зверева Т. В.	«Май»	2800	155	192
46.	Абрамова О. С.	«Путь к коммунизму»	2900	154	—
47.	Ершова В. Т.	имени Калинина	2600	153	98
48.	Дмитриева С. Е.	«Восход»	2770	153	87
49.	Мейер А. О.	имени Калинина	2650	152	122
50.	Левина Н. М.	«Май»	2800	150	102
51.	Сидорова М. П.	имени Калинина	2900	147	161
52.	Скородумова Т. Д.	«Обновленная земля»	3050	146	192
53.	Мельникова И.	«Путь к коммунизму»	2800	146	—
54.	Думская П. С.	«Май»	2650	145	160
55.	Смирнова Н. Н.	«Путь к коммунизму»	3150	142	108
56.	Ильина А. Н.	имени Ленина	2700	141	155
57.	Будкина Р. П.	«Май»	2600	141	188
58.	Журавлева О. П.	имени Ленина	2700	140	163
59.	Семенова А. Е.	«Восход»	2850	140	181
60.	Захарова Л. В.	«Путь к коммунизму»	2900	139	92
61.	Бодрова А. Г.	имени Ленина	2700	138	212
62.	Ширяева З. А.	«Восход»	3100	138	185
63.	Иванова Е. Е.	«Восход»	3200	137	214
64.	Хрусталева Е. И.	«Восход»	3250	136	118
65.	Бузанова А. И.	«Обновленная земля»	3050	133	145
66.	Лепик Л. Я.	имени Калинина	2800	132	201
67.	Маги Э. Э.	имени Калинина	2650	132	—
68.	Белова М. А.	имени Ленина	2550	132	—
69.	Григорьева Л. Н.	«Обновленная земля»	3200	128	140
70.	Мартынова В. Ф.	имени Калинина	2600	126	—
71.	Петрова К. И.	имени Калинина	3000	125	184
72.	Эспештейн А. Д.	имени Калинина	2650	124	169
73.	Иванова П. И.	«Май»	2650	124	69
74.	Николаева Е. Г.	«Восход»	2700	120	—
75.	Воина Н. И.	«Восход»	2950	120	—
76.	Глухова Н. И.	«Май»	2600	119	210
77.	Логинова Г. Я.	«Восход»	3100	116	100
78.	Тиханова А. В.	«Восход»	3300	115	215
79.	Цирнис Л. А.	имени Калинина	2700	113	125
80.	Пухова И. И.	«Путь к коммунизму»	3000	112	96
81.	Митрофанова Т. Г.	имени Калинина	2650	111	92
82.	Федотова Е. К.	«Обновленная земля»	3000	106	119
83.	Тумалевич Р. Н.	«Путь к коммунизму»	2800	105	—
84.	Стогова М. Ф.	«Восход»	2100	104	157
85.	Частухина А. В.	«Путь к коммунизму»	3000	102	138
86.	Писарева А. П.	«Восход»	3000	101	132
87.	Кириллова Р. М.	имени Калинина	2800	100	161
88.	Ефимова Т. С.	«Обновленная земля»	3100	97	190
89.	Андреева В. И.	«Восход»	2600	97	185
90.	Закатова Г. И.	имени Ленина	2700	95	103
91.	Орлецкая К. Н.	«Путь к коммунизму»	3200	93	169
92.	Яковлева М. Я.	«Обновленная земля»	3050	92	169
93.	Блауне А. П.	имени Ленина	2600	88	62
94.	Кондратьева П. Г.	«Восход»	3000	87	35
95.	Петрова В. И.	«Восход»	2900	80	112
96.	Никифорова О. И.	имени Калинина</			

ИТОГИ СОРЕВНОВАНИЯ доярок колхозов района

за январь 1960 года
(Окончание. Начало на 3-й стр.)

Занимаемое место	Фамилия, имя, отчество	Наименование хозяйства	Надой на 1 фуражную корову (в кг)		
			годовое образование	январь 1960 г.	январь 1959 г.
101. Голубева З.	«Путь к коммунизму»	—	73	—	
102. Павлова Е. Е.	имени Ленина	2700	69	163	
103. Громова А. В.	«Восход»	—	63	—	
104. Кожурова А. Д.	«Восход»	2900	59	—	
105. Шувалова А. С.	«Восход»	2700	59	110	
106. Федосеева В. С.	имени Ленина	2700	58	117	
107. Федорова М. А.	«Путь к коммунизму»	3050	52	113	
108. Троицкая Л. А.	«Восход»	2600	52	—	
109. Федорова Л. М.	«Путь к коммунизму»	3000	36	111	

ХОРОШИЙ ОТДЫХ

В пятницу, 5 февраля, трудящиеся нашего города пришли в клуб горняков, чтобы встретиться с артистами Ленинградского областного Малого драматического театра и посмотреть в их исполнении спектакль Леонарда Пека «Его убийца?». Перед началом спектакля было объявлено, что артисты просят зрителей по окончании его принять участие в об-

суждении их игры, сообщить отзывы о ранее виденных постановках театра, а также что они хотят видеть на сцене в ближайшее время.

С большим вниманием следили зрители за действиями на сцене, за игрой артистов, а когда спектакль кончился, многие из них высказали свои впечатления. Шофер т. Калистратов, учителя тт.

Охонская, Голубева, инженер т. Лысенко и другие говорили о том, что спектакль произвел на них очень хорошее впечатление, и благодарили артистов за умелую игру. Многие зрители высказали желание увидеть в исполнении этого коллектива спектакль «Маленькая студентка». Артисты заверили, что выполнят просьбу сланцевчан.

ТАК ПРОШЛА ВСТРЕЧА С КОМПОЗИТОРОМ

Воскресный день седьмого февраля для сланцевских школьников был особенно интересным и запоминающимся. Работники клуба горняков не только организовали для учащихся детский киноурок и показали кинокартину, но и представили им возможность встретиться с ленинградским композитором Михаилом Яковлевичем Феркельманом.

13 часов дня. Большой зал клуба горняков переполнен учащимися. Только что закончилась демонстрация кинофильма, но никто из ребят не уходит. Взоры всех обращены к закрытому бархатному занавесу. Проходит несколько томительных минут, занавес раздвигается и все собравшиеся в зале видят перед собой высокого, немного сутуловатого человека, стоящего у раскрытого пианино.

— Дорогие ребята! — говорит он, обращаясь к школьникам. — Я очень рад нашей встрече и сейчас постараюсь, чтобы всем вам, большим и маленьким, было интересно. С некоторыми моими песнями многие из вас уже, вероятно, знакомы из газет «Пионерская правда», «Ленинские искры», из журнала «Искорка». Многие песни вы слушали по радио. Сейчас артистка Ленинградской областной

филармонии М. Щевелева исполнила вам «Пионерскую песню».

Весело звучит мелодия песни. Внимательно прислушиваются ребята к голосу певицы и бурными аплодисментами награждают ее за хорошее исполнение. Одна за другой звучат детские шуточные песни «Янек», «Кому что нравится» и всем известная песня «Здравствуй, юность!», завоевавшая на конкурсе первую премию.

На сцену вышел второй исполнитель песен композитора М. Я. Феркельмана. Это артист Ленинградской эстрады Владимир Колюсов. Тепло и проникновенно он исполняет песню о Василии Теркине «Все пляшут люди», эстрадные шуточные песенки.

Бурными, долго не смолкающими аплодисментами награждают юные слушатели талантливого певца.

На сцену снова выходит артистка Щевелева. Вместе с Колюсовым они исполняют «Ленинградский вальс» и несколько других песенок. Затем от пианино поднимается композитор М. Я. Феркельман. Он подходит к краю сцены и, весело улыбаясь, говорит:

— А теперь, ребята, за то, что вы хорошо и внимательно слуша-

ли нас, мы хотим поблагодарить вас подарком, который пока что держали в секрете. Подарок этот является новой песней. Она называется «Пионерские частушки». Написана она мною недавно на слова поэта Суслова. Давайте споем ее вместе с вами. Артисты Щевелева и Колюсов исполнят первые два куплета, а потом мы будем петь все вместе. Согласны?

— Согласны! — дружно отзываются в зале.

Звучит веселый мотив песенки. И вот уже почти все сидящие в зале подхватывают этот мотив и поют вместе с артистами.

Интересно и весело прошла встреча композитора М. Я. Феркельмана с учащимися сланцевских школ. Побольше организуйте таких встреч, товарищи работники клубов!

Н. ДЕНИСОВ.

Сводка

о ходе заготовки и вывозки строевого леса
в колхозах района

по состоянию на 1 февраля 1960 года

Наименование колхозов	План (куб. метр.)	Заготовл. куб. метр.	Вывезено куб. метр.
Имени Калинина	1200	1400	550
Имени Ленина	1000	680	125
«Обновленная земля» . . .	900	500	150
«Май»	1000	700	—
«Восход»	1200	550	250
«Путь к коммунизму» . . .	1200	—	—
Итого: . . .	6500	3830	1075

За рубежом

Вопреки требованиям народов

НЬЮ-ЙОРК. (ТАСС). В американской печати появились сообщения, подготавливающие общественность к возобновлению ядерных испытаний, планируемому военными кругами США. Обозреватель агентства Ассошиэйтед Пресс Хайтауэр в корреспонденции из Вашингтона указывает, что министерство обороны и комиссия по атомной энергии усиленно требуют возобновления испытаний ядерного оружия, «если не будет достигнуто какого-то соглашения о разоружении с Россией».

«США готовы к испытаниям нового атомного оружия» — так озаглавлена опубликованная в «Вашингтон пост энд Таймс гэрильд» статья обозревателя этой газеты Э. Гамарекяна. В статье говорится, что в Соединенных Штатах «осуществляется подготовка к возобновлению в ближайшие месяцы испытаний ядерного оружия». «Испытания, — указывает обозреватель, — будут проводиться под землей по крайней мере вначале...».

Вместе с тем обозреватель газеты «очень хорошие замечания»,

Заявление Белого дома

ВАШИНГТОН. (ТАСС). Помощник секретаря Белого дома по делам печати Анна Уитон в ответ на многочисленные запросы корреспондентов по поводу объявленного на последней пресс-конференции президента намерения США передать секреты производства атомного оружия европейским союзникам США передала для печати следующее заявление: «Вопрос о возможных поправках к закону об атомной энергии относительно пе-

редачи ядерного оружия или соответствующей информации другим дружественным странам, как и все другие важные политические вопросы, постоянно рассматривается в органах исполнительной власти.

В настоящее время ни на рассмотрении конгресса, ни в процессе подготовки не имеется никаких предложений президента о поправках к закону ни по одному из этих вопросов».

Неудачное испытание ракеты „Титан“

НЬЮ-ЙОРК. (ТАСС). 5 февраля, как сообщает агентство Юнайтед Пресс Интернейшнл, с ракетной базы на мысе Канаверал (штат Флорида) была предпринята новая попытка запустить межконтинентальный баллистический снаряд американских ВВС «Титан». Через 57 секунд после запуска ракета взорвалась, и обломки ее рухнули в Атлантический океан.

НОВЫЕ ФИЛЬМЫ В ФЕВРАЛЕ

Молодой сталевар Федор Шебалин предложил по примеру других предприятий внедрить на заводе метод взаимного обучения, заключающийся в том, что каждый сталевар обучает других той операции, которой он владеет в совершенстве и выполняет лучше всех. Но дирекция завода даже на время отказывалась собрать лучших сталеваров у одной печи. А старые опытные рабочие считали в свои годы зазорным учиться у кого-либо. Тогда молодежь завода решила ночью, как только Шебалин перейдет в третью смену, провести опытную плавку...

Так начинается новая киноповесть «Горячая душа», выпущенная кинокомпанией «Ленфильм». Она рассказывает о героическом труде советских металлургов.

Вторая новая работа ленинградских кинематографистов — фильм «Чолпон — утренняя звезда», поставленный совместно с коллективом Фрунзенской кинокомпании. Это — балет-сказка, в котором рассказывается о любви девушки Чолпон к юноше Нурудину. В основу фильма положен одноименный спектакль — балет Киргизского оперного театра.

В феврале на экраны выходят еще одна картина Ленинградской кинокомпании. Это — фильм «Шинель», снятый по мотивам повести великого писателя Н. В. Гоголя.

Киностудия «Мосфильм» покажет две работы, созданные совместно с зарубежными кинематографистами. Первая — это картина «Нормандия — Неман», посвященная летчикам французской эскадрильи, сражавшейся на советско-германском фронте в годы второй мировой войны. Фильм «Фуртуна» — совместная работа советских и албанских деятелей кино. Он посвящен событиям национально-освободительной борьбы албанского народа за свою независимость в 1941—1944 годах.

Одесская кинокомпания выпускает на экраны киноповесть «Жажды» — о героическом подвиге советских моряков в дни Великой Отечественной войны. В основу сценических положений действительных событий, происходивших в Одессе в 1941—1943 годах,

Киностудия «Беларусьфильм» покажет в этом месяце картину «Любовью надо дорожить», посвященную жизни молодых ткачих Минского комбината.

Среди новых работ зарубежных кинематографистов — китайские

фильмы «Дело Сюй Цю-ин» и «Красные ребята», венгерская картина «Анна Эйдеш», чехословацкая киноповесть «Горячая любовь», румынский фильм «Мяч», австрийская картина «Героическая симфония» и другие.

В феврале на экраны кинотеатров выходит и ряд новых хроникально-документальных фильмов. С опытом работы передовиков сельского хозяйства — свиньи В. Беловой, птицы В. Сидоры, механизатора Н. Мануковского, а также с новыми достижениями советских ученых знакомит картина «Приметы времени». Фильм «У животноводов Дальнего Востока» повествует о достижениях дальневосточных животноводов. Обучение в бригаде колхоза имени Ленина, станицы Горячеводской, Ставропольского края рассказывает картина «О нашей девятой». Фильм «Дочери России» посвящен советским женщинам, их высоким моральным качествам, патриотизму.

(ЛенТАСС)

Зам. редактора Н. ТЕРЕШКОВ

Контора технического снабжения треста № 31 принимает на постоянную работу грузчиков (мужчин) на погрузку и разгрузку железнодорожных вагонов и автомашин. Оплата труда сдельная.

Администрация.

Заказ 356 Тираж 3100-1